
Результаты анкетирования школьников и их родителей (законных представителей) 

по организация горячего питания в МБОУ «СОШ № 7» 

(по итогам 2022-2023 учебного года) 

 

Период проведения анкетирования: с 17.04.2023 по 15.05.2023 

Количество принявших участие в мониторинге: 227 школьников и их родителей 

 

1. Удовлетворяет ли  вас система организации питания в школе? 

□ ДА  206 чел.              □ НЕТ   7 чел.                        □ ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 14 чел. 

 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

□ДА  220 чел.                □ НЕТ    0 чел.                        □ ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 7 чел. 

 

3. Питаетесь ли  вы в школьной столовой? 

□ ДА   223 чел.            □ НЕТ 4 чел. 

 

3.1. Если нет, то по какой причине? 

□ НЕ НРАВИТСЯ  0 чел.        □ НЕ УСПЕВАЕТЕ 0 чел.          □ ПИТАЕТЕСЬ ДОМА 4 чел. 

 

4. В школе вы получаете: 

 

□ ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 0 чел.    

 

□ ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 209 чел. 

 

□ 2-РАЗОВОЕ горячее питание (завтрак + ОБЕД) 14 чел. 

 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

□ ДА     223 чел.                   □ ИНОГДА                          □ НЕТ 

 

6. ХВАТАЕТ ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

□ДА      223 чел.                     □ НЕТ 

 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

□ДА    196 чел.                         □ НЕТ  6 чел.                           □ НЕ ВСЕГДА  21 чел. 

 

7.1. Если не нравится, то почему? 

□ НЕВКУСНО ГОТОВЯТ    1 чел.     □ ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ  0 чел. 

 

□ ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ  15 чел.                     □ ОСТЫВШАЯ ЕДА 2 чел.                        

 

□ МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 0 чел. 

 

□ ИНОЕ______________________________________________________________________ 

 

8. Устраивает меню школьной столовой? 

□ ДА     220 чел.                     □ НЕТ   0 чел.                          □ ИНОГДА 3 чел. 

 

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

□ДА   223 чел.                        □ НЕТ 0 чел. 

 



10. Ваши предложения по изменению меню: 

 Принципиальных предложений от детей и их родителей не поступало. Чаще предлагают 

блюда, которые запрещены для использования в детском питании. 

 

11. Ваши предложения по улучшению питания в школе: 

 

Школьники и родители предложили расширить ассортимент предлагаемых овощных 

салатов. 

 

 

 
 


